

Информация
о проведении VI Открытого регионального чемпионата
«Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia)
Смоленской области 2021
на базе площадки № 8 в ОГБПОУ «Смоленский базовый медицинский
колледж имени К.С. Константиновой»

С 1 по 5 марта 2021 года в ОГБПОУ «Смоленский базовый медицинский колледж имени К.С. Константиновой» на базе СЦК по компетенции «Медицинский и социальный уход» проходил VI Открытый Региональный чемпионат «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) Смоленской области.

Торжественная церемония открытия VI Открытого Регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) Смоленской области состоялась 1 марта дистанционно в онлайн-формате.

В чемпионате приняли участие студенты ОГБПОУ «Смоленский базовый медицинский колледж имени К.С. Константиновой», СОГБПОУ «Вяземский медицинский колледж имени Е.О. Мухина» и ОГБПОУ «Рославльский медицинский техникум»

Первый соревновательный день – 2 марта 2021 г.

В этот день проходили соревнования по модулям А и В.

Модуль А включал следующие задания: оценка функционального состояния пациента, смена повязки на ране и обучение пациента пользоваться тростью, т.к. рана на голени.

Выполняя Модуль В участники должны были оценить функциональное состояние больного, определить уровень глюкозы в крови при помощи глюкометра и с помощью тест-полосок определить наличие или отсутствие белка в моче.

Второй соревновательный день – 3 марта 2021 г.

В этот день студенты выполняли задания по модулям С и Д.

Модуль С предусматривал следующие задания: оценка функционального состояния пациента (измерение АД, определение массы тела, выявление отеков, работа с пульсоксиметром). На основании полученных данных участник должен дать рекомендации по питанию пациента, нормализации водного баланса, научить пациента пользоваться ходунками.

Выполняя Модуль Д, участники должны были оценить функциональное состояние больного, сменить повязку на послеоперационной ране и калоприемник.

Третий соревновательный день – 4 марта 2021 г.

В этот день студенты соревновались по модулям Е и F.

Модуль Е включал следующие задания: обучение пациента с нарушением слуха и нарушенными функциями рук и ног в результате перенесенного инсульта пользоваться специальными столовыми приборами. При этом используются специальные карточки PECS. Кроме того, необходимо пересадить пациента в кресло-каталку, используя пояс для перемещения.

Выполняя Модуль F участники должны были изготовить наглядное пособие для больного с заданной патологией и дать рекомендации по питанию пациента, правильному образу жизни.

Работа на площадке в ОГБПОУ «Смоленский базовый медицинский колледж имени К.С. Константиновой» проходила под контролем экспертов преподавателей

ОГБПОУ «Смоленский базовый медицинский колледж имени К.С. Константиновой»: Васильевой Н.Н., Гавричковой А.В. и технических экспертов Лелетиной Е.В., Зайлера А.А. От ОГБПОУ «Вяземский медицинский колледж имени Е.О. Мухина» экспертами выступили Губина С.Н. и Коренькова В.П. Экспертами от ОГБПОУ «Рославльский медицинский техникум» были Козлова О.В. и Прохорова Е.А.

Руководство работой экспертов и участников на площадке чемпионата осуществляла главный региональный эксперт, преподаватель ОГБПОУ «Смоленский базовый медицинский колледж имени К.С. Константиновой» Максименко О.В.

За общее руководство по подготовке и работе площадки во время проведения VI Открытого Регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) Смоленской области в ОГБПОУ «Смоленского базового медицинского колледжа имени К.С. Константиновой» по компетенции «Медицинский и социальный уход» отвечала руководитель СЦК Михеенкова О.А.

В работе площадки VI Открытого Регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) Смоленской области принимали активное участие волонтеры – студенты ОГБПОУ «Смоленский базовый медицинский колледж имени К.С. Константиновой» (10 человек), которые помогали участникам и гостям на площадке ОГБПОУ «Смоленский базовый медицинский колледж имени К.С. Константиновой».

Торжественная церемония закрытия VI Открытого Регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) Смоленской области состоялась 5 марта дистанционно в онлайн-формате, где были объявлены победители по всем компетенциям.

По компетенции «Медицинский и социальный уход» победителями стали:

1 место разделили студенты ОГБПОУ «Смоленский базовый медицинский колледж имени К.С. Константиновой» Гаврилов Алексей Владимирович и студентка ОГБПОУ «Рославльский медицинский техникум» Анахова Анна Евгеньевна;

3 место также досталось Харченко Максиму Валентиновичу студенту ОГБПОУ «Смоленский базовый медицинский колледж имени К.С. Константиновой» и Самусевой Валентине Михайловне студентке ОГБПОУ «Рославльский медицинский техникум».

Вручение дипломов, медалей и ценных призов победителям состоялось 10 марта в образовательных организациях.

В дальнейшем представлять наш регион на отборочных соревнованиях для участия в Финале IX Национального чемпионата 2021, которые пройдут в г. Тюмень, будет Гаврилов Алексей Владимирович, студент 3 курса ОГБПОУ «Смоленский базовый медицинский колледж имени К.С. Константиновой».